

ПОСВЯЩЕНИЕ В «ОРЛЯТА РОССИИ»

18 декабря в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения учащихся 1 - х классов в «Орлята России», которые являются первой ступенью «Движение Первых»!

«Орлята России» – это масштабный всероссийский проект для начальной школы по воспитанию активных граждан нашей страны.

«Орлята России» – это крепкое и нерушимое содружество, как наша страна и российский народ!



Директор школы Бесхлебнова Наталья Фёдоровна пожелала юным орлятам быть целеустремленными, активными, достойными продолжателями славных традиций школы.

Советник директора по воспитанию Малахова Екатерина Сергеевна вручила ребятам памятные значки и подарки. Вместе со старшими товарищами Движения Первых

первоклассники повторили клятву и законы Орлят.

Надеемся, что наши «Орлята России» будут достойно носить это звание и в будущем станут гордостью нашей школы и нашей страны!

Мы от всего сердца желаем им встать на крыло и уверенно отправиться в добрый путь навстречу своим мечтам, добрым делам, великим свершениям!

